A működésről:A gép bekapcsolásakor egy időben kap tápot a vezérlő panellal együtt és ki is villanhat a sárga led,de a heg. kimeneten is megjelenik az üresjárati (gyújtó) fesz. aminek hatására az zéner nyit és az opton keresztül lezárja a két BC tranyót,szabaddá téve az UC 1. lábát. Leragadáskor csökken a heg. kimeneten a fesz és a zéner is zár,megszűnik a BC tranyókon a tiltás,nyitnak,az egyik a sárga ledet gyújtja be a másik az UC 1, lábát húzza testre az 1,2k ellenálláson keresztül. Az 1000uF kondi kell,elég a 6,3V-os (itt max. 4,5V jelenik meg) ez biztosít kellő után húzást az opto ledjének,kicsit késleltetve a BC-k nyitását. Ezen kapcsolásban kb. 3mp,de a BC bázis-emitter kondi csökkentésével lehet még csökkenteni. Az UC lábát nem lehet teljesen a testre húzni mert a gép már be sem indul bekapcsoláskor,ott marad a BC182-től a tiltás és nincs kimenő fesz. sem!!Ugyan ez a helyzet állna elő pálca leragadáskor is,letiltana az áramkör és tiltva is maradna mert az UC nem tudna újra indulni és kimenő fesz nélkül nincs újraindulás,EZÉRT KELLETT AZ 1,2k ELLENÁLLÁS a BC kollektora és az UC 1, lába közé,így nem tud teljesen nullán maradni és beindul a folyamat, bekapcsoláskor is és zárlat után is BIZTOSAN indul!A gépemben 2,5k poti,alsó ellenállás 820 ohm a felső 1,8k van.A poti minimum állásában az UC 1. lábán 1,76V, max. állásban 4,2V mérhető nálam,na most,amikor a tiltás működik és a test felé rántja az UC 1, lábát akkor ott 1,5V mérhető,tehát a minimálisan beállítható áram alá rántja le,szerintem ez jó,közben a kimenő fesz a kábeleken akár nulla is lehet,persze némi zárlati áram folyik,de nem izzik fel az elektróda,"hidegen" letörhető,másfelessel is próbáltam,a zárlat megszűntével azonban minden visszaáll eredeti helyzetébe azonnal!A sárga led csak a zárlat ideje alatt világít.
,Ha már bekapcsoláskor tiltva maradna a gép, akkor az 1,2k ellenállást kel kicsit megnövelni,mondjuk 1,3k-ra,Az enyém 1k ellenállással nem indult el,azért lett 1,2k,hogy még induljon,de minél lejjebb tudjam szorítani a zárlati áramot. Minimum zárlati áramot nem mértem,nincs mivel,az biztos,hogy sokkal kisebb mint egyébként lenne!!Az ellenállások 0,6 wattosak,semmilyen alkatrész sem melegszik,kicsit sem.

